Qwytpyus N 7
Gnlw pwunuph wjuqulnt
2009 pywwGh niynbtiptph 23-h
N 56-U npnpuwG

Unymuwy N 1

GPEd UL 2010 EdULULPh A3NRGD JULOULUTL BU. HNLAUSPL UUUGLRS LUSUUSNrULELE CUS
A3NFRGSU3LL OUUGLh &NLTUNULUL BU. SLSEUUGhSULUL AUUUGULGUUL GLELU LR
LUAULUMNESULULD (UAUTLS LU UL JULUUUTL CLRULLELD) UTUNY

(hwqup gpudGhpny)

z £mgtinwhG dwjuubtph gnpowpwliwl nwuwywpgiwb % wyn) punud-
= % ‘%"‘ 5 pwdhGGtph, fudpbph L nuubph, hGswbu Gwb pynigtwmuhG o
2| 3|E|&| owpubph mGmbughnwus puuwupginG hngjwottpy | 2 | COWUEER | w6 gt | pnGnughG pmgt
»n | <
wiywmGniGtpp g
112(3]|4 5 6 7 8 9
LLAUUGLE GUUGE 36,397,113.6 36,300,139.7 2,515,962.5
LU ULAR ALNRBEH {TULLAUSR L
2100{01|0f0 SUNUSNFE30RLLEL 2,418,381.5 1,617,697.5 800,684.0
wyn pynud”
OptGunhp L qnpownhp dwupdhb6hp, whnwlulG
2110( 01| 1 | O (jwrwijwpnid, phGwbuulpub I hupljupingbinuwhl 1,908,381.5 1,467,697.5 440,684.0
hwpwpbpmpn GGhap, wpumwphG hwmupbpnpim GGap
nphg”
2111|101 1| 1|OnptiGunhp L gnpownhp YwpdhGabp,winmwiwl junwjupnod 1,908,381.5 1,467,697.5 440,684.0
wyn pynud’
1. GununjwpdG dwpdGh upuhuywGond 1,560,621.5 1,467,697.5 92,924.0
-Upfuwwnnn Giph wpluwmwywpdbn L hwybpuwydwpGbp 4111 707,369.0 707,369.0 -
lid“:ll;llélgrl:wmpmﬁﬁhp, nnuwiwjui jupwhinundbtp b hwnny 1112 70.736.9 70,736.9 )
-Unghwjuyw 6 wwywhnynipjwb JawpGtpn 4131 105,770.8 105,770.8 -
-EGtpgtnpy dwnwynipynGhtn 4212 35,289.3 35,289.3 -
-UniniGwy SwnwympjniGGtp 4213 2,444.3 2,444.3 -
-GQuuh ownwympjniGGtp 4214 61,765.5 61,765.5 -
-Qnyyph L vwppwynpnidGph yupdwluwmpyniG 4216 136,500.0 136,500.0 -
-Upnwuwhdwlyjuwb gnponiynudGtiph qony dwluutip 4222 50,000.0 50,000.0 -
~Jupswywl dwnwjnipjniGGtp 4231 1,800.0 1,800.0 -
-dwdwlupgswjhl dwnwjnipniGGbp 4232 13,500.0 13,500.0 -
';jfﬁj’i:ﬁ:‘;ggg dwuGughuuul qupgugdwd 4233 3,840.0 3,840.0 -
-Stnuiuunyuywl SwnwjnipmiGGbp 4234 24,886.0 24,886.0 -
“GQunwywpswlwl dwnwjnipmGatp 4235 5,000.0 5,000.0 -
-Lhpjuwjugnigyuwul dwhuubp 4237 15,000.0 15,000.0 -
-CGnhwinip pGnyph wyp ownwjnipjniGGtp 4239 85,800.0 85,800.0 -
-UwulGwghnwlul ownwjmpjniGGtp 4241 4,200.0 4,200.0 -
l;{UuEgl:lﬁulgﬁEm L uwppwynpmiGtph pGpwghy Gnpngnid L 4252 58,600.0 58,600.0 )
-GpuutifyuluwyhG Gyniptp L hwgniuwn 4261 21,335.7 21,335.7 -
-SpwGuwnpuwjhG Gynipbp 4264 35,000.0 35,000.0 -
~Lwwnnty GyuwwnwlywjhG wyy Gyniptip 4269 140.0 140.0 -
-Uj1 GyuuwmGtip pymotihg 4729 18,720.0 18,720.0 -
-Uj1 dwfuutip 4861 10,000.0 10,000.0 -
-Spwluunpuuwhl vwppuwynpnidGtp 5121 50,000.0 - 50,000.0
-Jwpswliwl vwppuwynpmuiGtn 5122 37,474.0 - 37,4740
- Uy dtiptiGwGtp L vwppwynpnidGhn 5129 450.0 - 450.0
-0y Gympwlwl hhiGulwb ShongGtip 5132 5,000.0 - 5,000.0
2. QupswluG opjhljnGhph hhuGwGnpngniyd 347,760.0 - 347,760.0
- Chliptiph L phGmpjniGGtph Juwhwwy Ytpwinpngnid 5113 347,760.0 - 347,760.0
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LGnhwlnp plniyph hwlmuihl owpwynipyniGGbph qony )
21501011510 hbnmwgnunulju L Gwfuwqowihl wyfuunnuGpGhp 360,000.0 360,000.0
nphg”
Clnhwnp pnyph hwlpwjhG SwnwynipyniGltph qony )
21511011511 htnmwgnunulwi b (wuwgqowhl wyfuwwnwiplbp 360,000.0 360,000.0
wjn pynid’
1. bYwunwqgowjhl wyfuwmuGpltp 250,000.0 - 250,000.0
- Luwluwgqowhtimwgnuuyul owfuutip 5134 250,000.0 - 250,000.0
2. bpbwl u, wynp humnwljugdoh dryqpunid 110,000.0 - 110,000.0
- Luwluwgqowhtimwgnuuyul owuutip 5134 110,000.0 - 110,000.0
2160l 011 610 LGnhwnip pGnyph hwlpuwhG owpunipiniGGhp (wyy 150,000.0 150,000.0 )
nuubphl sujunnluwtnn)
nphg”
2161l 01161 CGnhwGmp pGnyph hwpwyhG dwnwympniGitp (wjp puutphG 150,000.0 150,000.0 )
syuwnlulnng)
wyn pynui’
1. FpdmdGhp, hwjgunhdnmdGap, nunwpuwGh npnyndGaph L
Gliph nbd J6puplG6hs L Jdpwpb Gl 20,000.0 20,000.0 -
GbplwiugG6iiu vwhdw G o Jowpn UGk,
-NMuwpumuwnhp yGwplp 4823 20,000.0 20,000.0 -
2. Qmph Gljunndun win1 Gp Gk, wlighwl L
wbnbljwunnipju i mpudwnpdwl hw juupjwd JowpnidGhn 130,000.0 130,000.0 )
-Uwulwghnwlywl dwnwjnipmniGGtp 4241 70,000.0 70,000.0 -
-Muwpumwnhp yGwplbp 4823 60,000.0 60,000.0 -
2400(04|0]0 SLSHEUULUUL <ULULAGLNRE3NRLLER 1,422,370.4 5,113,091.9 (3,690,721.5)
wyn pymd”
2420] 04| 2| 0 Qniqunnnbumpym G, whnwnuyhl mGmbunpymd, 200,000.0 ) 200,000.0
dyGnpunipyniG L npunppnipini G
nphg”
2424( 04| 2 | 4|Nnngnud 200,000.0 - 200,000.0
wjn pynui’
2. Npnguwli guwligh ljwpnignid 200,000.0 - 200,000.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGGlph Junnignud 5112 200,000.0 - 200,000.0
2450( 04 | 5 | 0 | SpwGuwynpn 15,667,661.7 4,890,000.0 10,777,661.7
nphg
2451104 5] 1 [6wGwwwphwjhG npwluynpn 12,958,461.7 2,274,000.0 10,684,461.7
wyn pynud’
1. Uupwn-pbwnluw owolh Jbpuln 1df L wpwhupuGnif 2,184,000.0 2,184,000.0 -
-Chlptph L Yunnyghtph nGpwghy Gnpngnid L wjwhww Gnud 4251 2,184,000.0 2,184,000.0 -
2. Uupwpmn-phnnbjw owolh hhdGubnpngonid 1,100,000.0 - 1,100,000.0
- Chlptiph U phGnipyniGGhph Juwhunwy yepuwlnpngnid 5113 1,100,000.0 - 1,100,000.0
5. bliwuunnbiph Jbpw(in 111 180,000.0 - 180,000.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGhbph yuuhunwy yepwinpngnud 5113 180,000.0 - 180,000.0
6. <bnpmnl wlgmuGh, wnnigmy 250,000.0 - 250,000.0
- Chlptiph L 2hGnipyniGGph Junnignid 5112 250,000.0 - 250,000.0
8. GwdpowpG QunnigywopGbph Jbpuljulqgbnid 1,703,278.5 - 1,703,278.5
- Chlptiph L phGnipyniGGhph Juyhunwy yipuwlnpngnid 5113 1,703,278.5 - 1,703,278.5
9. GundpowhG Junmgywdplh; whuywGnif 90,000.0 90,000.0 -
-Uj1 owtuubip 4861 90,000.0 90,000.0 -
10. mugnubh fhndh pwpbljupgonid 210,000.0 - 210,000.0
- Chlptiph U phGnipyniGGtph Juwhunwy yepuwlnpngnid 5113 210,000.0 - 210,000.0
11. UypmnhGbph L thngngGhph Jbpwlwnnigmy L )
hhdGuwin ”; 2,981,800.0 2,981,800.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGhbph yuwuhnwy Yepwlnpngnud 5113 2,981,800.0 - 2,981,800.0
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12. UnnpobwnGiw unfunjujuGumbnbph uunnignid 4,259,383.2 - 4,259,383.2
- Chlptiph L phGnipymGGtph Junnignid 5112 4,176,378.2 - 4,176,378.2
- Lwluwgqowhtmwgnuuywl owfuutip 5134 83,005.0 - 83,005.0
2455] 04 [ 5 | 5 |;onnnyujwpwpuyhG b wy npuGuwnpun 2,709,200.0 2,616,000.0 93,200.0
wyn pynud’
3. GpluuGh dinpmynpinblng niglopunpnfuwnpnids,
Swnu mpm GGk wufhpnwljwd (hwqnpnipniGGh; 1,640,000.0 1,640,000.0 )
-UnipuhnhwGbp ng-phwbuuul yhnmwub (hwdw)ipwjh) 4511 1,840,000.0 1,840,000.0 )
JuqiwybpynipniGGaphG
4. Lw @ danpnuniinbl" PLL Gipwlunngiwdplh; 500,000.0 500,000.0 )
Gn 1 (wwunJppulyud jhwgnpnipni G665,
-Uj1 quuwhwnw npudw) GnphGtp 4657 500,000.0 500,000.0 -
5. dtpglunlinu biklpmpunnpu Guuynmnn }
inbnnudhn Sl I 276,000.0 276,000.0
-UmpupnhwGhp ng-phGwluuul whmwlwb (hwdw)GpujhG) 4511 276,000.0 276,000.0
JuquiwybpynipniGGaphG
6. "GpluwGh bblmpunnpuGuunmn " OLL )
blpmlnunmaduontbnh Gn u 93,200.0 93,200.0
- Chlptiph U phGnipyniGGaph Juwhunwy ypulnpngnid 5113 93,200.0 - 93,200.0
2490| 04| o | o | SEnbuwlwil hupwplpnipniGGEn (w)) guubphl (14,445,291.3) 223,091.9 (14,668,383.2)
swunnljwtng)
nphg”
2491( 04 [ 9| 1 [SGubuwywl hwpwpbtpmpmGibp (wy nuubphl sywwmlwing) (14,445,291.3) 223,091.9 (14,668,383.2)
wyn pynud’
1. pnyGbph mbnunpnig 91,000.0 - 91,000.0
-Uymphn L wwpwqubbp 5221 91,000.0 - 91,000.0
2. Ugpwlignipym G hwiwjGpwihl juquwlhbpuynipim G66phG
hmnupluwynpmpmG6Gph hn Junyywd whydun
ownwimpim(Gaph dunnmgdwl L gbpbquwlwwmGhaph 23,091.9 23,091.9 )
wwhuw w6 hwdwnp
- Uj nGpwghly npudw)GnphGtp 4639 23,091.9 23,091.9 -
.
3. Guwpunjupiw b L mbnbluujulul nblulnnghwulbnh 100,000.0 100,000.0 )
quipquigmy
-UnipuhnhwGbp ng-phwbuwyul yhmwub (hwdw)ipwjh) 4511 100,000.0 100,000.0 )
JuqiwybpynipniGGaphG
. Lgnipj jh
4. Ugpwligmpyn G hwdwjGpwihl L ns huwdwGpwihlG 100,000.0 100,000.0 }
ququulbpynmpim GGGph opugpbphG
- Uy nGpwghy npudw)GnphGtp 4639 100,000.0 100,000.0 -
5N GuGuwlml wlmhGbph omwpmihg Uninph (14,759,383.2) - (14,759,383.2)
-UGpwnd qnijph hpwgnuihg dnnpbp 8111 (7,759,383.2) - (7,759,383.2)
-{nnh hpwgniihg dnunptip 8411 (7,000,000.0) - (7,000,000.0)
2500{05|0(0 craUuul UhrQUUU3LR MUCSNULNRMO3NRL 1,200,000.0 630,000.0 570,000.0
wyn pymd’
560! 05| 6 | o | CrEW Y dhgunjmnh wwpmwwlnipni (wjyy quiubphl 1,200,000.0 630,000.0 570,000.0
Jwyuinljwling)
nphg”
2561|051 6 | 1 |Crewlw Uhgwiuyph wwawuywlnipymG (wji puutpht 1,200,000.0 630,000.0 570,000.0
syuwnlulnng)
wyn pymd’
1. Qwlws mwpwoplbph wyuhwwGnig 40,000.0 40,000.0 -
- Rapwghy npuiw)GnphGtp whnwlwb b hwdiw)GpujhG )
wnlanpuwijhG juqiwlbpuynipjniGGaphG 4638 40,0000 40,0000
5. QwlGws mumudpltph (inGluplGGph) hiGnid 505,000.0 5,000.0 500,000.0
-Qwwnnil GuuwunwyuyhG wy Gyniptp 4269 5,000.0 5,000.0 -
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- Chlptiph L 2hGnipyniGGph Junnignid 5112 500,000.0 - 500,000.0
6. wdwpgbph unbinoniy L o wwuwnmy 255,000.0 185,000.0 70,000.0
-Qwwnntl GywwnwluyhG wy Gnipbp 4269 185,000.0 185,000.0 -
- Chiliptiph L 2hGnipyniGhbph yuwuhunwy Yepwinpngnud 5113 70,000.0 - 70,000.0
7. Uowlignipim 6 hwwyGpughl Juquulbpynipin GGEphG
Lpudng G, wpmglwl, UbpLGwlhph L uwppunpni G, 220,000.0 220,000.0 -
dbnpplindwl hwdwnp
-Guyhwnw) ngpuiw)GnphGbp whnwlwl L hwdw)Gpwjhl )
winlanfughG GuqiulbpuynimGaLphG 4656 220,000.0 220,000.0
8. Punpuw, LlinuGhi Guuwuqlponif 180,000.0 180,000.0 -
-Uj1 dwfuubip 4861 180,000.0 180,000.0 -
ALUYULULUSRL ChLULULNRME3NERL G
260006010 10,182,865.3 8,407,865.3 1,775,000.0
UNUNKMLUL 6UNUSNRMO3NRL
wjn pynid’
2610) 06 | 1| O |PGwhwmubw b shGwmupnipiniG 1,320,000.0 20,000.0 1,300,000.0
nphg’
2611|106 1 | 1|PGuywpwlwyhG 2hGupupmpiniG 1,320,000.0 20,000.0 1,300,000.0
wyn pynud
1. bpGulpwmd unrnijgGh winmy 20,000.0 20,000.0 -
-CGnhwGnip pGnyph wyp ownwympjniGGtp 4239 20,000.0 20,000.0 -
2. Gppnpn wuinpdwh JGwujwompul puqiupGulwmue i
Ypupuigh 25Gpbph JpwubGeGuwub L wipugdul 500,000.0 - 500,000.0
wpfuwumuliplibp
- Chiliptiph L 2hGnipyniGhbph yuwuhnwy Yepwlnpngnud 5113 500,000.0 - 500,000.0
3. Onppnpn wumhdwGh JpwpwjhG pLlGpbnh pwndwulb
hbnlwuGpm] pGulpmwpuompimGGtphg qplyud pGulihsGhph 800,000.0 - 800,000.0
thnfuhunnnigdw G hwdwp pLGpbph Junnignid
- Chlptiph L phGnipymGGtph Junnignid 5112 800,000.0 - 800,000.0
2630( 06 | 3 | O (2pudwwnmwljwpuipnif 6,024,827.4 6,024,827.4 -
nphg
26311 06 | 3| 1 |2puwiwmwlwpunpnid 6,024,827.4 6,024,827.4 -
wyn pymd’
1. QwiwpfumphwhG pwGih wowlgmppudp hmulpwGu
LG wdwmwlupupdwl L 9gpuwhbnuwgdwl opw 2,339,635.3 2,339,635.3 -
wunihpulyud jhwiqnpmpini 664
-Uj1 owtuubip 4861 2,339,635.3 2,339,635.3 -
2. bpwGuhwh Swlnwybnmppul junwjwpnipju
wowligmpnudp ApnwluiGw Ll
opuwiwmwjwpnwniwd L gpuwhbnugiwl omugnhl 3,435,880.4 3,435,880.4 -
uuli wbfubhuwlwG wowlgmpnul opw
wunhimulyud jhwqnpnipini 664
-Uj1 owfuubip 4861 3,435,880.4 3,435,880.4 -
3. bpwuhwjh wlpwwylbnmpul Junwyjwpnipju
wowligmpnudp AnwluiGw Ll
opuiwmwjwpwpdwl b gpuhbmugdw G dpugnhG
wilwmwjupwndwl L gpwhbinwguwl opwgnhl 249,311.7 249,311.7 }
uuli whfubhulwl wowlgnpnul
wuuipnphuijhl opuw, winhpwlpwd
(hwgnpmpmGGLp)
-Uj1 owfuubip 4861 249,311.7 249,311.7 -
2640| 06 | 4 | O | Pnnnglbph muwynpnid 1,896,000.0 1,696,000.0 200,000.0
nphg
2641( 06 | 4 | 1 [®nnngltph (nuwynpnid 1,896,000.0 1,696,000.0 200,000.0
wyn pymd’
1. Umnwphl muwnpnipyul gulgh hhdGwGnpngnif 200,000.0 - 200,000.0
- Cliliptiph L 2hGnipyniGhbph yuwuhunwy Yepwinpngnud 5113 200,000.0 - 200,000.0
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3. UpnuphG muwynpnipiul gulgh pwhwgnpédul L
whww Gl wyhuwnwlnth 1,696,000.0 1,696,000.0 -
-Uj1 dwfuutip 4861 1,696,000.0 1,696,000.0 -
LlwlumubuhG phGumupnipyul L §ndniGuy
2650) 06 | 5 | 0 |ownuynp/mGGtph gomy humugmnwluG L GwfumqouighG 10,000.0 5,000.0 5,000.0
upfuwunulpGhin
nphg”
Plwlwpwlw)hG 2hGuwpupmpjub b yndnGug
2651( 06 | 5| 1 [ownuwynmpjmGGtph gom htmwgnunuwul L GwiuwgdwjhG 10,000.0 5,000.0 5,000.0
wluwwnw GpGhp
wyn pynud”
1. Chliptiph L yhGmpmGGbph hbnmwgmndwl wyfuunnwplibp 10,000.0 5,000.0 5,000.0
-Uj1 dwfuutip 4861 5,000.0 5,000.0 -
- Luwluwgqowhtimwgnuuyub owuutip 5134 5,000.0 - 5,000.0
LliwlupuGuihl phGumupmippul L ndniGuy
2660/ 06( 6|0 wympynu il (wy puubphl syunnbung) 932,037.9 662,037.9 270,000.0
nphg”
2661 06 | 6 | 1|~ 0wtunulwght 2hGupupnipiw L yndm Guy 932,037.9 662,037.9 270,000.0
ownwjnipjniGGbp (wjp nuubphG swywwlwing)
wyn pynud’
6. Puqiwplwlwpnwi 26Gpbph pupbyupquul wyy
6. PuquwplGwlwnwi pL6pk; wpbljwpquwl w 220,000.0 220,000.0 )
upfuwunuGpGhp
-Chlptph L JunnygGtph nGpwghy Gnpngnid L wjwhww Gnud 4251 220,000.0 220,000.0 -
7. Qnuighl quinnijgGhph pwhwgnpontd b wyuwhuywGnig 270,000.0 270,000.0 -
-Uj dwfuubip 4861 270,000.0 270,000.0 -
8. Unjnquigdtiph Juwnnigmy 270,000.0 - 270,000.0
- Chlptiph L 2hGnipyniGGph Junnignid 5112 270,000.0 - 270,000.0
9. Gupmguuymundl GEpppuwdughlG opwgnk 120,000.0 120,000.0 )
ququulapuynid
-UmpupnhwGbp ng-phGwluuut whnmwlwb (hwdw;)GpujhG) 4511 120,000.0 120,000.0 )
JuquwytpynipniGGaphG
10. GwpuwuinGbph upwhujwGoid 52,037.9 52,037.9 -
- RGpwghy npuiw)GnphGbp whnmwywl L hwdw)lGpuwjhG )
winlanpuh GugsulbpunipgnGakphG 4638 52,037.9 52,037.9
2700{ 07| 0|0 unN2UNULNMO-3NMG 221,000.0 160,000.0 61,000.0
wyn pymd’
27101 07 | 1| O |Adrfulju G wnypuGpGlp, uwppbp L vwppwynpoidGhp 160,000.0 160,000.0 -
nphg”
2711|107 | 1 | 1 |Fnugnpowyul wupwGpGlp 160,000.0 160,000.0 -
wyn pynud”
1. Upwlignmipini G wpnnowupuhwljuwl
wquwlbpuynipim GGaphG pdrwlwl uwppunpmGhph L 160,000.0 160,000.0 -
iy oglinipjul dkiptGwltph d Gl hwdu,
-GQuuyhnw) npuiw)GnphGlip whnwlwl L hwdw)Gpwjhl
winlanpuih YugsulbpunipgnGakpht 4656 160,000.0 160,000.0
2760| 07 | 6 | O | Unnpowwywhnipym G (wjj puubphl swyunnljubng) 61,000.0 - 61,000.0
nphg”
2761( 07 | 6 | 1 [Unnnowwwhwlwl hwpwlhg dwnwjnipymGitp L opwgpbp 61,000.0 - 61,000.0
wyn pynud”
1. UpnpounywhwljwG opjblnGhph hhuGubn, 1 61,000.0 - 61,000.0
- Chiliptiph L 2hGnipyniGhbph yuwuhunwy Yepwinpngnud 5113 61,000.0 - 61,000.0
2800{ 08|00 {ULAhUS, UTUUNkF3E 64 uLnNv 2,979,674.4 879,674.4 2,100,000.0
wyn pymd”
2810) 08 | 1| 0 |{mbiqunh L uynpmnh dwnwyympymG66p 2,000,000.0 - 2,000,000.0

nphg”
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E 3 5 || swhubph nGnbuwghunwlwt puuwlupgiwt honlustph ) JupswlywG pymet | $nGnuighl pymet
wijwlmibtpp g
1 (2|34 5 6 7 8 9
28111 08| 1 [ 1|<wlquwnh L uynpuh dwnwjnipjniGGtp 2,000,000.0 - 2,000,000.0
wyn pynud”
4. {Gowljwhpwujwpwlh jwonignig 2,000,000.0 - 2,000,000.0
- Chlptiph b phGnipyniGGph Junnignid 5112 1,960,000.0 - 1,960,000.0
- Lwluwqowhtmwgnuuwlwl dwfuutip 5134 40,000.0 - 40,000.0
2820| 08 | 2 | O |Upwmlympuihl ownuyynipymGGhp 979,674.4 879,674.4 100,000.0
nphg”
2821 08| 2 | 1 |Qpunupubitp 101,436.9 101,436.9 -
wyn pynud”
1. QpumupubuirhG Swnuynipini GGhap 101,436.9 101,436.9 -
-UmpupnhwGbp ng-phGwluuul whnmwlwb (hwdw)GpujhG) 4511 101,436.9 101,436.9 )
JuqiwytpynpmGGatphl
28211 08| 2 | 2 |Pwlqupubibtp L gniguwupwhGbp 121,924.2 121,924.2 -
wyn pynud’
1. Pulqupwbuwihl owpuwnipin GG6p L gmguhwlnbulbp 121,924.2 121,924.2 -
-UmpupnhwGbp ng-phGwluuut yhnmwlwb (hwdw)GpujhG) 4511 121,924.2 121,924.2 )
JuquwytpynipniGGaphG
2824( 08| 2 | 4 Uy dpwynipwyhG JuqiwytpwnipniGGbp 468,353.2 368,353.2 100,000.0
wyn pynud’
1. UpwlympwhG dhongunmiGhph hpwlwGugnid 180,000.0 180,000.0 -
- Uj pGpwghy npudw)GnphGlip 4639 180,000.0 180,000.0 -
2. YhGnuwbGwpwGuljwG wigm gnigunpnipini GGk, 188,353.2 188,353.2 -
-UmpupnhwGhp ng-phGwluuul whmwlwb (hwdw)GpujhG) 4511 188,353.2 188,353.2 )
JuquiwybpynipniGGaphG
3. UbnwlwpwGuluG wjgm hhuGuGnpngny 100,000.0 - 100,000.0
- Chliptiph U phGmpyniGGtph Juwhwwy Yypuwlinpngnid 5113 100,000.0 - 100,000.0
2825( 08| 2 | 5|Upytiun 267,960.1 267,960.1 -
wyn pynud’
1. Gpudrnwpybump b ywpwp]buinh hwdbpglbp 62,238.3 62,238.3 -
-UmpuphnhwGbp ng-phGwluuut yhnmwlwb (hwdw)GpujhG) 4511 62.238.3 62.238.3 )
JuquwytpynipniGGaphG
2. Punnbpwlul GEphwnugnidlbp 205,721.8 205,721.8 -
-UnipuhnhwGbp ng-phuwbuwyul yhmwub (hwdw)ipwjh) 4511 205,721.8 205,721.8 )
JuqiwybpynipniGGaphG
2827| 08l 217 <npwnpdwbatph L YywynypwjhG wpdbpltnh Yapujulqlnu L 20,000.0 20,000.0 )
wwhwwlnd
wyn pymd’
1. <nipuipdwiGGt Gpwln, 1 L wypurhupu Gnif 20,000.0 20,000.0 -
-Clnhw(nip pnyph wjp ownwympjniGGtp 4239 20,000.0 20,000.0 -
2900{09]|0]0 YLENke-3NML 16,690,409.0 15,790,409.0 900,000.0
wyn pymd’
2910] 09 | 1| O | bufuwnupnguljuG L mmuwppulpub pphwGmp YppmpimG 4,780,571.0 4,780,571.0 -
nphg”
2011] 09| 1 | 2 [Stnnwliwa pinhwlnp Yppipym@ (wwwndhpuygud 4,780,571.0 4,780,571.0 -
1hwgnpmipjniGGtn)
wjn pynid’
1. Qwlipwlppwlw 6 niunignid 4,518,736.3 4,518,736.3 -
-CGnhwGnip pGnyph wyp ownwympjniGGtp 4239 4,518,736.3 4,518,736.3 -
2. dunnni nipnt 104,964.1 104,964.1 -
-Cnhw(nip pnyph wyp OwnwympiniGitp 4239 104,964.1 104,964.1 -
3. bbpunwljub Yppnipini G 156,870.6 156,870.6 -
-Canhwnip pGnyph wyp SwnwjynipjniGatp 4239 156,870.6 156,870.6 -
2920| 09 | 2 | 0| Upgtliwlpuupg plighwGmp Yppmpjm G 10,319,618.1 10,319,618.1 -
nphg®
2021 09 | 2 | 1 [$PuGwyw pinhwéng yppnpym (yuinghpuljwe 7,567,710.1 7,567,710.1 -
1hwgnpnipniGitp)




Z |4 £ymotnwjhG dSwjuutiph gnpownwywl nuuuwlupgiw % wyn) punud
Z £ %"‘ 5 pwdhGGtph, fudptnh L nwubph, hGsutu Gub pymetwmwyhG o
? 3 5 CanwikGp
g\é& E ¢| dwjuubnh winbuwghnwywl pwuwyupgiwG hnpwdGsph | = quipswlwil pymek | $nGnuighG pymet
wlyuGmiGhpp g
1]12(3|4 5 6 7 8 9
wyn pynud”
1. Qwlipwppwljw i niunignid 7,192,909.6 7,192,909.6 -
-Clnhw(nip pnyph wjp ownwympjniGGtp 4239 7,192,909.6 7,192,909.6 -
2. dunnm nipni i 171,257.1 171,257.1 -
-CGnhw(nip pnyph wj] ownwympjniGGtp 4239 171,257.1 171,257.1 -
3. Ubpwnwljué Yppnipini G 191,112.2 191,112.2 -
-Clnhw(np pnyph wj] ownwympjniGGtp 4239 191,112.2 191,112.2 -
4. GpbYynjub Yppmpim G 12,431.2 12,431.2 -
-CGnhw(nip pnyph wj] ownwympjniGGtp 4239 12,431.2 12,431.2 -
2022 09 | 2 | 2|Uhedwltna(nhu) ninhuiln Ynpntpjm (wunyhpuiud 2,751,908.0 2,751,908.0 .
[hwgnpmip i Gtip)
wyn pynud”
1. Swlpuppulyul niunigniy 2,722,405.9 2,722,405.9 -
-CGnhwnip pGnyph wyp ownwjnipjniGGtp 4239 2,722,405.9 2,722,405.9 -
2. bbpunwljuG Ynpmipini G 15,349.7 15,349.7 -
-CGnhw(nip pnyph wj] OwnwympjniGGtp 4239 15,349.7 15,349.7 -
3. Gphlnjwa Gppmpm G 14,152.4 14,152.4 -
-Clnhw(nip pnyph wjp ownwympjniGGtp 4239 14,152.4 14,152.4 -
Vuwfubwhwl dwubwqhnwliuwl (wphbumugnpowlwi) L
2930109 3]0 uhoht vuuGuonnulut GppmpyniG 273,814.4 273,814.4
nphg”
LwhiGwiwl dwulwghnwluwl (wphtunwgnpowlw) )
293110931 ynpnipymG (wundhpulud [hugnpnipgnGtn) 273,814.4 273,814.4
wjn pynid’
1. bwGwiwld dwuwehmulwl (wphbuumwgenpowlwi) )
nipmil 225,826.4 225,826.4
-Cnhwnp pGnyph w)p ownwympjniGGtp 4239 225,826.4 225,826.4 -
2. buwfulwhwl dwulwehmwjwl (wphlunwgnpowlw()
2. bvwubwlwl dwufwehnwlwl (wphtuinwenpowljw i 47,988.0 47,988.0 )
n1p il uuw muwlnnGh; wpnyu
-Uppwu, Spwynipwjhl b uynpumwyhlG Guuunbbp pynigkhg | 4727 47,988.0 47,988.0 -
2950( 09 [ 5| O [ Puwn vwhwpnulGph spuwuwlupqyng Yppnipym G 416,405.5 416,405.5 -
nphg”
2951( 09 5| 1 [Upnmwnupngulwl nwumhwpwlynipjnil 416,405.5 416,405.5 -
wyr pynid”
1. Unpnuwnypngulpu G nuumhwpnuympin G 342,577.2 342,577.2 -
-CGnhw(nip pnyph wyp ownwympjniGGtp 4239 39,252.4 39,252.4 -
-UnipuhnhwGbp ng-phwbGuuul yhmwub (hwdw)ipw)h) 4511 303,324.8 303,324.8 )
JuqiwhbtpynipmGGtphl
3. bpudymwljwl L wmjbun, Ghpmd wqqui hl
[(wpwihl L thnnuighG GuqupuGGhph gony niunignid 73,628.3 73,6283 )
-Canhwnip pGnyph wyp SwnwynipjniGatp 4239 73,828.3 73,828.3 -
2960( 09 | 6 | O | Uppnipjwlp pwwnming odwlnul ownwimpyniGGLp 900,000.0 - 900,000.0
nphg”
2961( 09 [ 6 | 1 [Uppmpjwlp mpwdwnpyny odwlnuy wnwjmpyniGGtpn 900,000.0 - 900,000.0
wyn pynud”
1. VwluwnupnguljwG huunwwmnipiniG6aph hhdGwGnpngmy 900,000.0 - 900,000.0
- Chiliptiph L 2hGmpyniGGtph uwhww yepwlnpngnud 5113 900,000.0 - 900,000.0
3000{10|0(0 unshiuLU4yUL NUCSNULAMT3NKL 52,900.0 52,900.0 -
wyn pynud”
3070/ 10| 70 Unghwjwljm G hwwnntly wpinnGmpymGGhp (wj) nuiukphl 52.900.0 52.900.0 )

Ssyuwinljwinn)

nphg’




Z |4 £jmotnujhG dwjuutiph qnpéwnwywl nuwuwyupqiwG % wyn, pynud
zZ = %‘* 5 rwdhGGtph, fjudptinh L nwubph, hisutu Gub pymetinwiyhG o Chnuihép
E 3 E &| twluubph wGnbuwghnwyws guuwlwngiwG hagjwottph | £ quipswlwil pymek | $nGnuighG pymet
wiywmbGnmuiGtpp g
1]12(3|4 5 6 7 8 9
3071l 10] 711 Unghwjwlwl hwwnml wpnnGmpyniGGbp (w)) nuutphG 52.900.0 52.900.0 )
sywwjwlng)
wyn pymd’
.
1. Unghwjwwbu wlwujwhmy pGumwGhpGbph tpbfuwGbph 1,000.0 1,000.0 }
hwlquunh ugquwlbpuyniy
-CGnhwGnip pGnyph wyp ownwympjniGGtp 4239 1,000.0 1,000.0 -
.
3. Unghwjwwybu wlwujwhm] pGunwGhpGEphG mnGulwl 17.500.0 17.500.0 )
onbphG wowlgnmpniG
-Canhwnip pGnyph wyp SwnwynipjniGatp 4239 12,500.0 12,500.0 -
-Uj1 GuuuwnGhp pynigtihg 4729 5,000.0 5,000.0 -
4. Unghwjwwbiu wlwujwhm] wldwlg wowlgnipini G 12,600.0 12,600.0 -
-CGnhwinip pGnyph wyp ownwjnipjniGGtp 4239 1,200.0 1,200.0 -
-Uj1 GuuwuwnGlp pynigtihg 4729 11,400.0 11,400.0 -
5. Qwunwpwlwlw i juqdwlbpuynipmGGEphl wowlgnipini G 2,000.0 2,000.0 -
=L hpwunynipyniGGtp w)p pwhnyyp shtinwyyGnnn )
YwqulykpunipnGGhpht 4819 2,000.0 2,000.0
6. Unghwjwljw@ opwgnbphG wowlgnipini G 19,800.0 19,800.0 -
-Clnhwnip pGnyph w)p ownwympjniGGtp 4239 17,000.0 17,000.0 -
-Uj1 GuywuwnGbp pjnigtihg 4729 2,800.0 2,800.0 -
LhULULUL RUFPULULELRL Qa.UUdNA,
3100{11)|0(0 1,229,513.0 3,648,501.6 -
NULNRUSUBhL DOLAEL T T
wyr pynid”
3110 111110 << qunuwjupmpyuG L hwdwyGpGhph wyuwhmumuwhG pnlin 1,229,513.0 3,648,501.6 -
nphg”
3112| 11 1| 2|2 hwiw)lpGph wwhniunwihG Snln 1,229,513.0 3,648,501.6 -
wyn pynud” -
-NwhntunwjhG dhonglGtp 4891 1,229,513.0 1,229,513.0 -
~{wwnjugnid wwhnuwmwjhG $nlnhg $nGnwjhG pjnigk X - 2,418,988.6 -




